



Pedagoško društvo Vojvodine Novi Sad,  
Petra Drapšina 8  
(Zgrada Visoke škole strukovnih studija  
za obrazovanje vaspitača)

Kontakt: 064/417- 44- 29

[društvo@pedagoskodrustvovojvodine.edu.rs](mailto:društvo@pedagoskodrustvovojvodine.edu.rs)

[www.pedagoskodrustvovojvodine.edu.rs](http://www.pedagoskodrustvovojvodine.edu.rs)

Delovodni broj 1-26/2024

24.10.2024.

**Poziv na onlajn susret**  
**„Na kafi sa pedagogom: Digitalne tehnologije**  
**kao alat za profesionalni razvoj vaspitača"**

Poštovana/i,

**Pedagoško društvo Vojvodine Vas poziva na onlajn susret „Na kafi sa pedagogom: Digitalne tehnologije kao alat za profesionalni razvoj vaspitača" koji će se održati u sredu 30.10.2024. godine, od 17 časova na Zoom platformi.**

**Moderator**ka onlajn susreta je **dr Otilia Velišek-Braško**, profesor strukovnih studija i potpredsednica Pedagoškog društva Vojvodine.



*dr Otilia Velišek Braško*

**Cilj susreta** je unapređivanje digitalnih kompetencija praktičara koji rade sa decom i integracija tehnologije u obrazovni rad.

## O temi

Tema onlajn susreta je "Digitalne tehnologije kao alat za profesionalni razvoj vaspitača" pri čemu će fokus izlaganja i diskusije biti na participaciji digitalnih tehnologija u razvijanju realnog programa u predškolskom obrazovanju. Razmotrićemo na koji način tehnologije mogu obogatiti dečje iskustvo u vrtiću, kao i njihovu aktivnu ulogu u procesu učenja. Takođe, osvrnućemo se na kompetencije vaspitača u digitalnom okruženju, naglašavajući važnost razvoja digitalnih veština i alata koji podržavaju kvalitetno obrazovanje u savremenom dobu.

**Sagovornica** ovog onlajn susreta je:

♦ **Slavica Jeremić**, master vaspitač sa 15 godina iskustva u radu sa decom predškolskog uzrasta. Njeno glavno interesovanje su digitalne tehnologije, koje kroz inovativne pristupe integriše u svakodnevni rad sa decom, pružajući im alate za razvoj veština neophodnih u savremenom društvu, sa ciljem unapređivanja vaspitno-obrazovne prakse. Aktivno učestvuje na domaćim i međunarodnim stručnim skupovima vaspitača, gde redovno prezentuje svoja iskustva i zapažanja.



*Slavica Jeremić*

**Onlajn susret je namenjen** medicinskom sestrama-vaspitačima, vaspitačima, stručnim saradnicima i direktorima predškolskih ustanova koji su zainteresovani za unapređivanje digitalnih kompetencija i integraciju tehnologije u obrazovni rad. Mogućnost učešća imaju svi zainteresovani za temu.

**Učešće** na događaju je **besplatno**, zbog **ograničenog broja mesta** neophodna je prijava.

**Prijavu** možete izvršiti na [ovom linku](#).

**Napomena:** Pedagoško društvo Vojvodine ne evidentira prisustvo na besplatnim događajima i ne izdaje potvrde o učešću za ovaj tip događaja.

**\*\*Broj učesnika je ograničen kapacitetom Zoom-a do 100 učesnika. Ukoliko ne budete mogli da pristupite Zoom-u zbog popunjene kvote, ukoliko ne budete u prilici da događaj ispratite u vreme realizacije (“uživo”) snimak događaja će biti dostupan i poslat svim prijavljenim učesnicima po realizaciji.**

Radujemo se prilici za saradnju.

S poštovanjem,

Tim Pedagoškog društva Vojvodine